银河基金管理有限公司关于旗下部分基金 在安信证券股份有限公司参加定投费率优 惠活动的公告

为了更好地满足广大投资者的理财需求,银河基金管理有限公司(以下简称"本公司")与安信证券股份有限公司(以下简称"安信证券")协商,自 2019 年 8 月 5 日起,本公司旗下部分基金参加安信证券定投费率优惠活动。详情如下:

一、参与定投费率优惠的基金

序号 基金代码 基金名称 基金简称

- 1150968 银河研究精选混合型证券投资基金 银河研究精选混合
- 2519613 银河君尚灵活配置混合型证券投资基金 A 银河君尚混合 A
- 3 519616 银河君信灵活配置混合型证券投资基金 A 银河君信混合 A
- 4519619 银河君荣灵活配置混合型证券投资基金 A 银河君荣混合 A
- 5 519670 银河行业优选混合型证券投资基金 银河行业混合
- 6 004250 银河量化优选混合型证券投资基金 银河量化优选混合
- 7 005053 银河量化价值混合型证券投资基金 银河量化价值混合
- 8 005126 银河量化稳进混合型证券投资基金 银河量化稳进混合
- 9 005211 银河智慧主题灵活配置混合型证券投资基金 银河智慧混合
- 10 005386 银河睿达灵活配置混合型证券投资基金 A 银河睿达混合 A
- 11 005585 银河文体娱乐主题灵活配置混合型证券投资基金 银河文体娱乐混合
- 二、定投费率优惠活动

投资者通过网上交易方式定期定额申购安信证券上述代理销售的开放式基金(仅限场外前端模式)费率实行 4 折优惠, 原申购费率高于 0.6%的,最低优惠至 0.6%,且不低于原费率的 4 折;原申购费率低于 0.6%的,则按原费率执行(原费率指各基金管理公司发布的公开法律文件上注明的费率)。

三、办理咨询

投资者可通过以下途径了解或咨询相关情况:

1、安信证券股份有限公司

客户服务电话: 4008-001-001

网址: www.essence.com.cn

2、银河基金管理有限公司

客户服务电话: 400-820-0860

网址: www.galaxyasset.com

安信证券保留对本次优惠活动的最终解释权。

四、风险提示

本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。敬请投资人注意投资风险。投资者投资于上述基金前应认真阅读基金的基金合同、更新的招募说明书。

特此公告。

银河基金管理有限公司

2019年8月5日